

特朗普允许肯尼迪遇刺档案公开

最后一批机密文件或将解开一些谜团

新华社上午电 美国总统特朗普21日说,“除非接到进一步通知”,他将允许美国国家档案馆公开与前总统肯尼迪遇刺案有关的最后一批机密档案。

特朗普当天在推特上宣布此事。《政治杂志》和其他媒体此前援引多名白宫和政府官员的话报道,特朗普“几乎可以肯定”会阻挠档案公开。《华盛顿邮报》称,某些政府机构正找借口游说特朗普阻挠档案公开。暂不清楚特朗普为何转变态度。

美国国会1992年决定在25年内陆续公开肯尼迪遇刺调查的机密档案,国家档案馆定于本月26日前公开最后一批文件。作为总统,特朗普有权以“损害美国情报、军事、执法行动和对外关系”为由,拦下这些档案。这批档案由6000多份文件组成,长达数万页,其中3000多份从未公之于众,另外3000多份公开过删节版。

《政治杂志》作者谢农曾写过一本以肯尼迪遇刺为题材的书,在他看来,尽管这批档案不大可能产生轰动效应,但将解开一些谜团,比如凶手奥斯瓦尔德是如何在墨西哥城搭上苏联和古巴间谍的。“从已有记录来看,我们知道他在墨西哥城见了苏联和古巴间谍以及那些希望看到肯尼迪死的人。有趣的是,我们将看到当时政府到底知道多少奥斯瓦尔德的事情。”



肯尼迪遇刺前乘坐敞篷车

图 IC

谢农说,另一个看点是,这批档案是否包含证据能证明特朗普口中的一件轶事,即美国国会参议员、前共和党籍总统竞选人克鲁兹的父亲与奥斯瓦尔德有过交集,曾经在新奥尔良合过影。克鲁兹的父亲坚决否认特朗普这一说法。

1963年11月22日,肯尼迪乘车经过达拉斯埃尔姆大街时遭枪击身亡,成为美国历史上第四名遇刺身亡的总统。肯尼迪遇刺案疑点重重,许多证据无从查考,警方抓获的嫌疑人奥斯瓦尔德也被人枪杀,留下许多未解之谜。肯尼迪遇刺后第

二年,联邦政府负责调查案件的特别委员会公布了调查结果,认定奥斯瓦尔德从教科书仓库大楼6楼窗口向乘坐敞篷车从楼下经过的总统开枪将他射杀,属于单独行刺,无关更大阴谋。

不过美国民众对这一说法并不买账。许多民调显示,大部分美国人认为肯尼迪刺杀案的嫌疑人不止奥斯瓦尔德一人,事件背后有阴谋。有关肯尼迪遇刺的阴谋论也五花八门,被怀疑的对象包括中情局、美国前总统约翰逊、苏联克格勃、美国黑手党等。

安全设置密码 破解要几亿年

新华社上午电 英国电子产品销售商AO.com技术专家说,去年英国人最常用的密码是顺着键盘输入的“qwerty”“123456”等等,不消1秒就能破解。

一些人觉得,不用自己的个人信息,用伴侣的名字作为密码比较安全。其实不然,专家说,黑客除了你的个人信息之外,还可以通过你的社交网页了解你伴侣的信息、宠物的名字甚至你在哪个街道长大。破解这类密码也易如反掌,比如以句号间隔的生日作为密码,黑客只

需13秒就能破解。

网络安全专家说,电子邮箱、网络银行账户等重要账号最好使用不同密码,密码应该回避自己、家人乃至宠物的名字、所在街道名、最喜欢的度假地、最喜欢的运动队等。专家建议随意选择3个无关联的词,比如“茶棕画”,这类组合破解起来可能需要3.5万年;如果中间再加个数字,那就需要2.27亿年去破解;如果既加数字又加符号,那这个密码能够“永生”,需要至少4万亿年才可能破解。

人类与生俱来 害怕蛇和蜘蛛

新华社北京10月23日电 欧洲科学家最新实验发现,仅6个月大的婴儿看到蛇或蜘蛛的图片也会紧张,说明这种恐惧是人类与生俱来,而不是后天习得。

德国马克斯-普朗克人类认知与脑科学研究所等机构科学家向6个月大的婴儿展示尺寸和颜色相同的图片,其中一部分图片是花朵、鱼类等,另一些图片是蜘蛛或蛇。结果发现,当看到蜘蛛或蛇时,婴儿的瞳孔明显变大。

研究人员说,光线条件不变时

瞳孔扩大,是脑部去甲肾上腺素系统激活、产生压力反应的重要标志。也就是说,婴儿早在具备学习恐惧的能力之前就害怕蜘蛛和蛇。

此外有研究表明,同样对人类有致命威胁的熊和犀牛等哺乳动物图片并不会引发婴儿的紧张情绪。研究人员说,这可能是因为这些哺乳动物与人类祖先共存的时间较短,进化还来不及建立直接的恐惧反应。同理,教育小孩不要玩火、玩刀子或摸电门,就需要花费更多力气。



海派文化 智慧颐养

SHANGHAI CULTURE SMART SENIOR LIVING

地利人和,品质卓越 医养融合,守护健康
星级服务,贴心入微 养教结合,快乐学堂



400 821 8989 / 021-34726899
地址:上海市闵行区华漕镇金光路199弄



投资商:上海东苑投资集团有限公司
运营商:上海东苑养老服务有限公司